



U22国足获熊猫杯亚军

三支国字号球队同时受益

北京时间11月18日晚在成都进行的“熊猫杯”国际足球锦标赛末轮最后一场比赛中，2003年龄段中国U22队在被罚下1人的不利局面下，以0:0战平乌兹别克斯坦U22队，从而以1胜1平1负战绩获得亚军，2胜1负的韩国U22队夺冠。虽然未能夺冠略显遗憾，但通过本届邀请赛3场比赛，U22国足完成了一次有价值的摸底测验，为投入U23亚洲杯征程前的查漏补缺工作收获了一份重要的参考依据，同时也为即将重组的中国男足锻炼了年轻力量，可谓一举三得。

在本届邀请赛前两轮角逐中，中国U22队分别以0:1不敌越南队、以2:0完胜韩国队，由于两轮战罢后，4支参赛队均收获了1胜1负，再加上规则规定积分相同球队首先以相互间战绩为排名依据，因此争冠的悬念直到末轮才能破解。

然而相比于率队夺得锦标，中国U22队主教练安东尼奥更看重的是比赛给球队带来的锻炼价值。本场比赛，中国U22队首发11人中，除中卫队长刘浩帆外，其余10人全部为2005—2006年龄段低龄球员。安东尼奥考察小将的用意显而易

见。而对手亦以同年龄段球员为班底，因此双方的交锋是公平竞争。

或许是“5后卫”战术使用的得心应手，安东尼奥本场比赛排出了532的防守型战阵，其中蒯纪闻、朱鹏宇联袂锋线，而球队上半时最具威胁的进攻正是由蒯纪闻利用速度突破横传至对方禁区所创造的。

在经历互无建树的上半时后，两队下半时都加强了进攻。其中，中国U22队王博豪、刘诚宇、汪士钦、伊木兰、拜合拉木、木塔力甫、鲍世蒙等生力军相继替补登场。第72分钟，汪士钦因不理智举动，被裁判员出示红牌罚下场，U22国足不得不在接下来20余分钟时间里少一人作战。不过全队严格执行战术纪律，并多次上演飞身堵枪眼的好戏，从而力保城门不失，0:0的比分保持到终场哨音响起。就这样，韩国U22国足凭借2胜1负的战绩夺得冠军，中、乌两队均收获1胜1平，中国U22队凭借净胜球优势获得亚军。乌兹别克斯坦U22队获得季军，越南U22队积分垫底。

按照计划，中国U22队本场比赛结束后，将于次日在集训地成都就地解散，随

后来自中超俱乐部的球员将分别返回各俱乐部备战联赛收官战或亚冠精英联赛。全队预计于12月7日在某南方城市重新集中，随后进入U23亚洲杯前的备战冲刺期。

这样看来，本届熊猫杯赛是球队出征U23亚洲杯前最后一场正式热身赛，同时也是颇具价值的大赛前摸底测验。通过此次赛事，教练组对目前能够征调的最优人力资源的能力与状态进行了一番深入的摸底。此外，作为新一届国奥队的预备力量，球队中2005—2006年龄段球员得到了展示自身能力的机会。

作为中国男足新一任主教练，邵佳一也赴成都全程观看了U22国足在本届赛事的3场比赛。按照他的想法，球队最好能在今年底或明年初完成重组，熊猫杯恰好为他选材提供了参考依据。

由此看来，U22国足本次熊猫杯之旅收获颇丰，特别是2球完胜韩国U22队的过程与结果为这支年轻球队平添了信心，让他们更加勇于与强队掰手腕。而这也恰恰是低谷中的国字号男足球队所需要的精神给养。

本报综合消息

开拓者将杨瀚森从发展联盟召回

北京时间11月18日，NBA开拓者队今天宣布，从发展联盟撕裂之城混音队召回中国球员杨瀚森。在发展联盟的两场比赛中，杨瀚森场均14.5分、11个篮板、3.5次助攻、1.1次抢断、2.2次盖帽。

北京时间11月17日，混音在开季赛中以111:113不敌南湾湖人。杨瀚森首发打29分钟，得到21分、9个篮板、3次助攻、1次抢断、3次盖帽。赛后他接受采访谈到在G联盟和NBA的挑战，杨瀚森说：“没有挑战，做自己该做的事情。”

谈收获，他说：“在场上找定位，知道自己该做什么、不该做什么，在很多时候试错，把能不能用在场上的东西试

了一遍。”谈体能分配，他说：“每天按部就班训练，教练会部署我们什么时候上场、什么时候不上场，就是做该做的事情。”

谈到争取常规赛出场机会，杨瀚森表示：“按部就班训练，在场上和场下都做好自己能做的事情，珍惜每一秒钟。”谈及外界负面评论影响，他说：“大家的评价也是一种关心。有时候觉得我不足，但我想得比较明白。Chris(翻译)可能心里会难过，很辛苦我身边的人，很感激他们在身边陪伴。”

由于在发展联盟的不错表现，杨瀚森回到开拓者的阵容中，将继续随队征战常

规赛。按照赛程，开拓者接下来两场都是主场作战，对手分别是太阳和公牛，而且是背靠背作战，11月19日对阵太阳，20日对阵公牛。杨瀚森能否获得一定的出场时间，要看主帅斯普利特的安排。

本报综合消息

NBA昨日战报	
雄鹿	106:118骑士
步行者	112:127活塞
快船	108:11076人
尼克斯	113:115热火
黄蜂	108:110猛龙
独行侠	96:120森林狼
雷霆	126:109鹈鹕
今日	
公牛	130:127掘金
勇士	80:88魔术
凯尔特人	80:83篮网
活塞	80:83老鹰
灰熊	90:90马刺
爵士	11:13湖人
太阳	12:00太阳VS开拓者

盛产不进球型前锋 明年荷兰还是老一套

比起老冤家德国队末战火力全开击溃斯洛伐克，收官战本就是轻松模式的荷兰队，延续了整届世预赛的基调——够稳，但亮点有限。面对本组未尝一胜的副班长立陶宛，坐镇克鲁伊夫球场的橙军不出意外4球大胜，科曼也难得“听劝”地派上了久违的德利赫特。回望G组征程，有些收着踢的荷兰队，显然沾了分组形势的光，6胜2平的直通战绩在5队小组中，莫说和英格兰、挪威争锋，也仅比正值更替期的近邻比利时稍好。科曼的球队仍是多年来的老样子：下限有保证，但上限真别想太多。

尽管收官战只有理论上的翻车风险，但谨慎的科曼仍然保持了对垒波兰时的绝大多数首发，除了哈维·西蒙斯代替了上场存在感寥寥的小克鲁伊维特，调整主要来自后防线，阿克伦换范德芬，槽点多多的海特勒伊达则被更本职的廷伯取代。这个更接近2022世界杯期间的首发阵容，或许更接近橙军的本心，尤其

是上场鸡同鸭讲的锋线迅速盘活。

直通美加墨不出意外，但赛后神情淡漠的橙军，并没有太多上岸的喜悦，只有上届缺席的赖因德斯颇感兴奋：“那时我坐在家里的沙发上，穿着国家队球衣看完了整届比赛，明年我可以亲临现场了。”除了赖因德斯，这届荷兰队的首发和主要替补们都出战过卡塔尔，是全欧洲强队中骨干框架最完备的一支，稳定的代价，或许就是缺乏活力。科曼在复盘世预赛时也心有戚戚：“我不想预测明年的表现，我们有足够的竞争力的球员，但我们必须意识到，预选赛期间我们表现不佳，有时段发挥欠佳，错失了很多绝佳机会，这是我们必须改进的问题。”

然而，以眼下橙军的人员储备，改进谈何容易？8场比赛场均1球的德佩，固然还是头号射手，但持球主攻能力基本丧失的他，强强对话时的价值进一步丧失，锋线三人组实则只有哈克波一个

强点。而在邓弗里斯缺席时，原本总能维持三个半前锋的橙军，进攻路径进一步压缩。科曼给出的解决方案，除了德容位置更靠前，就是提升范德芬的使用频率，形成左右翼卫齐飞之势。毕竟，去年欧洲杯半决赛锋线基本哑火，只能靠西蒙斯神来之笔的教训太深刻。

本报综合消息



青海组合斩获十五运会反曲弓混合团体第七名

本报讯(记者 金华山)11月18日，第十五届全国运动会射箭项目在深圳市体育中心体育场圆满落幕，青海射箭队组合沙拉措、王潇畅在反曲弓混合团体决赛中奋勇拼搏，凭借稳定的发挥和顽强的斗志最终斩获第七名，为青海体育代表团再添佳绩。

本届全运会射箭赛事吸引全国168名顶尖选手同台竞技，反曲弓混合团体项目竞争尤为激烈，赛程涵盖排名赛与多轮淘汰赛，70米标准射程的精准对决考验着选手的技术功底与搭档默契。作为青海队的核心搭档，藏族姑娘沙拉措与队友王潇畅此前已在个人及团体项目中展现强劲实力——沙拉措在女子反曲弓个人赛中斩获第八名，创下青海近年来该项目全运会最好成绩；王潇畅则携手队友拿下男子反曲弓团体第八名，为混合团体项目的角逐积累了宝贵经验。

在混合团体排名赛中，两人迅速进入状态，沉着瞄准、平稳拉弓，箭簇精准命中靶心。沙拉措延续个人赛的稳定手感，王潇畅则以666环的个人排名赛功底为组合助力，最终两人以排名第13位的成绩顺利晋级淘汰赛。淘汰赛阶段，面对全国各路强手，这对年轻组合顶住压力、相互鼓励，在多轮3箭制对决中展现出出色的战术配合与心理素质。

八分之一决赛中，他们直面排名第4位的陕西队，虽遭遇强敌仍顽强应战，每一轮比拼都紧咬比分，最终锁定第七名的好成绩。四分之一淘汰赛中，青海组合的对手是上海组合张诚铭和朱静怡，后者以排名第5的身份晋级。这场对决是青海组合冲击更高名次的关键一战，此前沙拉措在女子反曲弓个人赛中曾两次对阵上海队选手，此次混合团体赛再度与上海队交锋，堪称一场硬仗。

此次佳绩的取得，既是两位运动员刻苦训练的成果，也印证了青海射箭项目系统化培养的显著成效。近年来，青海射箭运动持续进步，本土培养的新一代运动员不断崛起，在全国赛场崭露头角。

商竣程锁定全运会奖牌 再战周意剑指决赛

全运会网球男单半决赛 今日 10:00

商竣程 VS 周意 吴易昺 VS 黄泽林

11月18日，在第十五届全运会网球男单1/4决赛的激烈赛场上，北京队选手商竣程与代表浙江出战的头号种子布云朝克特展开了一场惊心动魄的鏖战。小商虽饱受髋部不适的困扰，但仍以3:6、6:4和6:4的比分实现逆转，成功挺进半决赛，为北京队提前锁定了一枚全运会网球奖牌。此前，商竣程已助力北京队斩获全运会青年男团冠军。

这场与头号种子布云朝克特的对决，被商竣程在赛后称为“全运会最重要的比赛之一”。本赛季，他大部分时间都在经历手术与养伤。而布云朝克特首次在ATP巡回赛场完整征战一个赛季，状态正佳。

首盘比赛中，布云朝克特凭借其凌厉的攻势和出色的发挥，以6:3先下一城，占据了晋级的主动权。关键时刻，商竣程髋部的不适开始影响其竞技状态，他不得不暂停比赛接受医疗处理。然而，这位坚韧不拔的选手并未就此一蹶不振。他在服用止疼药后毅然决然重返赛场，在后续两盘比赛中逐渐寻回比赛节奏。凭借精准无误的落点控制以及顽强果敢的防守反击，商竣程连扳两局实现逆转，淘汰了赛事头号种子。

赛后接受采访时，商竣程难抑内心的激动之情，他感慨道：“这场胜利来之不易，令人动容。首先，我要诚挚地感谢大家的到来。尽管比赛时间较早，但珠海的观众朋友们依然前来为我们加油助威，这份情谊让我铭记于心。另外还要感谢我们的团队，感谢北京队，谢谢你们的陪伴和全力以赴。”他同时表示，在珠海打球让他倍感愉悦，“结果并非最为重要，过程才是关键所在。希望大家能尽情享受我们的比赛，也祝愿所有球员都能在赛场上收获快乐。”

代表广西队出战的周意，在1/4决赛中爆冷淘汰了上海队名将张之臻，挺进四强。值得一提的是，商竣程与周意在全运会青年男网团体比赛中刚刚有过交锋，彼时商竣程取得了胜利。此次全运会男单半决赛是两人的再度碰面。

在其他比赛中，浙江名将吴易昺击败了河北选手孙发京；中国香港选手黄泽林击败了北京队的崔杰。如此一来，吴易昺将与黄泽林在半决赛中相遇。从之前的杭州亚运会，到去年的ATP杭州公开赛，吴易昺曾两度与黄泽林交手，均遗憾落败。本次全运会半决赛也为吴易昺提供了一个证明自己的绝佳机会。

本报综合消息